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Megkérdeztük

Mire költene Ön az ország pénzébõl?
A közmeghallgatás elõtt kérdeztük meg a járókelõktõl, hogy
mire költenének a város pénzébõl. Most arról érdeklõdtünk,
hogy az ország költségvetésébõl mire szánnának pénzt a szar-
vasiak.

Holp Gábor egyetemi hallga-
tó Biztos anyagi háttér megterem-
tésére ahhoz, hogy az egyetemis-
ták részt vehessenek külföldi ta-
nulmányutakon. Stabil ösztöndíj-
rendszer kialakítására, amely le-
hetõvé tenné az egyetemi hallga-
tóknak, hogy egy-egy évet eltölt-
hessenek külföldi egyetemeken.
Olyan alap létrehozására, amely-
bõl a felsõoktatási intézmények
arra rászoruló hallgatóit lakhatási
támogatásban lehet részesíteni, és
az életvitel drágulását kompenzál-
ni lehetne.

Tóth Ferenc turisztikai vál-
lalkozó A gazdaság élénkítésé-
re. Támogatnám az agrárgazda-
ságnak azt a részét, amely alap-
ja lehetne a mezõgazdasági ter-
melésnek. Az 50–100 hektáros
gazdaságok erõsítésére gondo-
lok. Ösztönözném õket arra,
hogy termékeiket helyben dol-
gozzák fel, és a feldolgozott ter-
méket értékesítsék. Az agrártün-
tetések idején látható volt, hogy
a nagygazdaságok erõsek. Mil-
liós gépeikkel vonultak fel, és ki
is harcolták a támogatásukat.

Most a középüzemeket kell megerõsíteni. Fejleszteném a turizmust.
Támogatnám a turizmus szempontjából is elmaradott térségeket.
Megteremteném ezeken a területeken a turizmus fejlesztéséhez
szükséges infrastruktúrát .  Fejleszteném az egészség- és
ökoturizmust. Támogatnám azokat a törekvéseket, amely az egyes
területek sajátosságaival, nevezetességeivel, gasztronómiai érté-
keivel tenné vonzóvá lakóhelyüket.

Támogatnám az elmaradott térségek iparát; elsõsorban az inno-
vációs tevékenységeket. Támogatnék minden olyan törekvést,
amely munkahelyet létesít a hátrányos helyzetû területeken. Tá-
mogatnám a kis- és középvállalkozókat azzal, hogy csökkenteném
a munkaerõ alkalmazásának költségeit; a közüzemi díjakat; átala-
kítanám az adórendszert vállalkozásbarát adórendszerré. Ezek a
költségek annyira megterhelik a vállalkozókat, hogy képtelenek
eladható áron termelni. Így válhatnának eladhatóvá a termékeik.

Balla Ferenc oktatástechni-
kus A költségvetés elosztásánál
nagyobb hangsúlyt fektetnék: a
családtámogatásokra, mert a tár-
sadalom alapja a család és a tár-
sadalomnak csak a családokkal
együtt van jövõje; az oktatásra,
hogy a gyerekeinknek ne kelljen
30-40 fõs osztályokban tanulni-
uk és ne váljanak 11 évesen uta-
zó diákká (mert így „többet” ér-
nek); a munkahelyteremtésre,
hogy az emberek könnyebben
tudják eltartani a családjukat és,
hogy ne kelljen minden reggel

úgy ébredniük, hogy van-e még munkahelyük; az egészségügyi
ellátás fejlesztésére, hogy mindenki megkaphassa az emberhez
méltó ellátást; a nyugdíjasok támogatására, hogy egy életen át tar-
tó munka után gondtalanul élhessék idõs éveiket; a vidékfejlesz-
tésre, hogy a fiataloknak ne kelljen elköltözniük egy nagyvárosba
a családjuktól távol, hogy elkezdhessék az életüket.

Bagyin Pál középiskolai ta-
nár Meg kell gyógyítani a „be-
teg” egészségügyet. Legelõször
rendezni kellene az egészség-
ügyi dolgozók fizetését, azután
lépésenként megoldani az égetõ
gondokat. A nyugdíjasok helyze-
tét biztonságosabbá kell tenni.
Olyan nyugdíjrendszert kialakí-
tani, amely a nagyon alacsony
nyugdíjakat  rendezi. A fiatalo-
kat ösztönözni kellene a család-
alapításra és a gyermekvállalás-
ra, mert aggasztók azok a statisz-

tikák, amelyek kimutatták, hogy néhány évtized múlva annyira
csökken a munkaképes korúak száma, hogy nem lesz elegendõ a
befizetett nyugdíjalap a nyugdíjak fedezetére. Fejleszteni kell az
oktatáskultúrát. Az nem állapot, hogy a könyvtárak dolgozóinak
számát csökkentik, a könyvvásárlásra nem jut pénz. Ugyanez vo-
natkozik az iskolákra is. Sokkal többet kell fordítani a kutatásfej-
lesztésre, mint amennyit eddig fordítottak.

Fazekas Béla hõközpont-ke-
zelõ Megszüntetném a pazarló
állami költségvetést. Hatalmas
összegeket vonnak ki a „politi-
kacsinálók” az államháztartás-
ból. Igazságosabb családtámo-
gatási rendszert alkotnék. Ed-
dig soha nem volt az. Az adó-
kedvezmény megszüntetésével
megint sokan járnak rosszab-
bul.  Autópályákat építenék,
de nem i lyen fel tételekkel ,
mint most. Horvátországban,
ahol hegyes-dombos vidéken

keresztül vezetnek az autópályák, jóval kevesebbe kerül az építés,
mint nálunk.

A hatalmas összegeket lenyúlják a fõvállalkozók, akik aztán az
alvállalkozók alvállalkozóival csináltatják meg az utakat. Életszín-
vonal-növelõ intézkedésekre is fordítanék pénzt. Mindig megve-
zetik az embereket, hogy már csak egy-két évet kell szûkösködve
kibírni, aztán jön a Kánaán. A mi családunk semmivel sem él job-
ban, mint tíz évvel ezelõtt. Fejleszteném az egészségügyet, elsõ-
sorban úgy, hogy a betegségmegelõzésre fordítanék komoly össze-
geket. Az 50 éven felülieket általános és ingyenes szûrõvizsgálat-
ra kötelezném, ezzel sok bajt meg lehetne elõzni.

Fejleszteném a gyógyintézményeket, korszerûbbé tenném az
orvosi mûszerparkot, hogy a betegeknek ne kelljen várni a külön-
bözõ kezelésekre, mûtétekre. Fejleszteném a közlekedést, elsõsor-
ban a vasutat. Korszerûbb kocsikat vásárolnék, hogy a személy-,
és teherforgalom a közutakról a vasútra tevõdjön át. A számító-
gép-vásárlást megkönnyítették. Ingyenessé kellene tenni az
internet-hozzáférést, mert ez a jövõ. Ne csak azok jussanak hozzá,
akiknek magas a jövedelmük.

Gyõri Istvánné tanítónõ
Rendbe hozatnám a tönkrement
utakat, és új utakat építenék. Új
tömegközlekedési eszközöket
vásárolnék: vasúti kocsikat au-
tóbuszokat, villamosokat.

Villamosíttatnám a vasútvona-
lakat.

Erdõket telepítenék a megfe-
lelõ helyre.

Felújíttatnám a lepusztult is-
kolaépületeket. Tataroztatnám a
tantermeket.


